

据英国媒体12月18日报道,在好莱坞喜剧片《怪医杜立德》中,一名叫做杜立德的医生从小就拥有一种能听懂动物说话的天赋,这让他成了许多动物的“大救星”。而英国谢菲尔德市竟然出现了一个真实版的“怪医杜立德”,一名叫做曼迪·卡尔的39岁女子宣称,一次意外事件让她发现自己竟能听懂猫、狗等动物的“语言”和想法。如今曼迪已经像电影中的“杜立德医生”一样经常给具有心理问题的宠物看病,被媒体称作“宠物巫师”,她为宠物治病赚来的收入大部分都捐给了动物慈善机构。



曼迪和一只接受诊治的宠物猫合影



曼迪为一只宠物蛇提供“心理咨询”



曼迪曾为鸡、鸭、鹅提供治疗



曼迪和她曾治疗过的臭鼬合影

宠物“巫师”

■英女子自称能读懂动物“想法”
■能给具有心理问题的宠物看病



曼迪在记下一只宠物狗对她坦露的“内心想法”

科学家研制量子雷达 能够让隐形飞机现形

据英国媒体17日报道,美国罗切斯特大学光学研究所的研究团队近日成功研发出一种抗干扰的量子雷达。这种雷达利用光子的量子特性来对目标进行成像,由于任何物体在接收到光子信号之后都会改变其量子特性,所以这种雷达能够轻易探测到隐形飞机,而且几乎是不可被干扰的。

研究团队的主管迈哈尔·马利克表示,目前他们已经在一些机型上对该技术进行了测试。在没有信号干扰时,系统能够轻易绘制出一架隐形飞机的形状,而当目标干扰信号试图把自己伪装成一只鸟时,返回的图像中出现了很明显的改变,这种改变就说明目标正在进行信号干扰,系统因此将其确定为危险目标。 据《中国日报》

新型脑控机械手臂 帮残疾人用意念进食

据英国媒体17日报道,美国匹兹堡大学科研人员新研制出一种脑控机械手臂,能帮助瘫痪患者完成一些难度颇高的动作。

研究人员选择了10年前四肢瘫痪的简作为实验对象。在大脑与机械手“连线”之后,简首先在大脑中想象机械手的各种动作。当她在想某一动作时,电脑会将此时她脑中单个神经元的活动记录下来。“当找到控制某个动作的神经元时,我们就能帮助患者用意识控制机械手了。”神经生物学教授安德鲁·施瓦茨说。

在两天的训练后,简就能通过意识控制机械手完成前后左右以及上下等动作。在接下来的几周里,她甚至能控制机械手完成难度较高的动作,比如抓起并移动放在桌子上的小球、吃饭等等。

目前,全球范围内有多个研究小组致力于脑控机器人的研究,试图能让人通过意识来控制机械手臂和电脑等其他设备,但都没有取得如此骄人的成绩。 据《中国日报》

“阳盛阴衰”家族 百年诞下首个女婴

英国卡马森郡的詹金斯家族似乎是中了“魔咒”,从上个世纪初开始,家里生下的全是男孩。上周,这家人终于在斯旺西市的辛格顿医院迎来了百余年以来家族的首个女婴。

新生儿名为艾文·格温妮丝·詹金斯,重3.83公斤。她的爸爸埃米尔现年28岁,妈妈名叫丽莎。埃米尔说,他们家族上一个女孩是1909年10月30日出生的萨拉·奥尔文·詹金斯。

埃米尔说:“我们知道家族曾迎来过女婴,那之后很长时间没有女孩出生,但我们不确定具体是多长时间。直到艾文出生那天,我和爸爸认真查看家谱时才意识到她竟然是103年来詹金斯家族出生的第一个女孩。” 据《中国日报》

入侵明星电邮窃裸照 美国男子获刑10年

美国佛罗里达州一家联邦法院17日判处一名男子10年监禁,缘由是他多次入侵他人电子邮件账户,获取裸照和私人信息。男子名为克里斯托弗·钱尼,现年36岁,是佛州杰克逊维尔人。他承认对窥视他人生活上瘾,曾入侵好莱坞女演员斯嘉丽·约翰逊和其他演艺界人士的电子邮件账户。

检察官说,钱尼侵入50多名演艺界人士的电子邮件账户,他曾向两个著名八卦网站和另一名黑客泄露非法获取的一些私人照片,包括约翰逊的裸照。法官詹姆斯·奥特罗说,钱尼要为非法获取那些照片并在网络发布承担后果。 据新华社

自称能和动物“交流”

在1998年的好莱坞喜剧电影《怪医杜立德》中,艾迪·墨菲扮演的杜立德医生从小就拥有一种神奇天赋,他发现自己能听懂动物的讲话。杜立德能听懂动物讲话的名声很快就传遍了动物世界,大大小小的动物全都到他的诊所来看病。

英国谢菲尔德市39岁妇女曼迪·卡尔日前接受媒体采访时宣称,尽管她天生耳聋,但她却拥有杜立德医生那样和动物们进行交流的神奇本领。曼迪称,她是在20岁时突然发现自己拥有这一神奇本领的,当时她是理发师,在为顾客理发时,她突然听到一个特别的声音跟她要东西吃。曼迪一开始以为是顾客在讲话,接着她发现这个声音竟来自顾客身边的宠物狗。曼迪透露:“当我意识到是我顾客的宠物狗在跟我说话时,我差点吓得半死,我不知道自己是不是精神出了问题。”

看宠物照片就能诊病

从那以后,曼迪就发现自己能够和很多动物交流,她甚至不需和动物对视,就能知道它们脑袋中的“想法”。有时她只需看一眼某个宠物的照片,就能知道它的身体患了什么病。曼迪表示:“每当我与宠物相处时,我会聆听它们愿意讲给我听的任何内容——它们经常喜欢将自己主人的故事讲给我听。”

曼迪如今已被媒体称作“宠物巫师”或“动物交流者”,曼迪称,她不知道自己为何拥有这项能和动物交流的特殊本领,她相信自己天生耳聋反而使这项“超自然能力”得到了增强,而她和动物之间的非凡亲和力,使她能够通过心灵感受到动物们的真实想法。曼迪表示:“我们中有多少人能真正理解宠物们的感受或想法?真相是我们没人能理解,除非你能拥有和我一样的本领,这样就能听到它们的想法,感受它们的痛苦。”

每年给上千宠物看病

如今,曼迪已经像电影中的杜立德医生一样经常给具有“心理问题”的宠物们看病,她常常和宠物交流几分钟,就能让宠物的心情彻底改变。此外曼迪还经常在宠物主人的要求下和即将去世的宠物进行交流,力求满足它们生命中“最后的愿望”。曼迪现在每年至少要给1500多只宠物提供“心理咨询”,有时治疗一次收费高达100英镑,而她将赚来的大多数收入捐给了动物慈善机构。

曼迪治疗过的宠物不仅包括宠物狗和宠物猫,还包括蛇、鸡、鸭、鹅、兔子、臭鼬等。据称曼迪甚至还能通过视频“遥控诊病”,不久前,一只澳大利亚金毛犬的主人慕名和曼迪联系,请她治疗生病的宠物狗。曼迪不但遥控“诊”出这只名叫“娜拉”的狗患有肾病,并且还安抚了它对可能会被主人抛弃的担忧,因为它的男女主人最近分了手。

10分钟治好“抑郁狗”

曼迪是否真能和宠物进行交流,也许是只有宠物们才真正清楚的谜。不过据英国玩具贵宾犬扎克的主人杰·威斯特沃德-鲍曼称,他曾亲眼见证了曼迪和宠物狗交流后的神奇效果。鲍曼称,他家的玩具贵宾犬扎克本是一只活泼可爱的狗,可自从它的兄弟跟一群灰狗打架被咬死后,扎克就变得郁郁寡欢。鲍曼不知道该如何安慰这只忧郁的狗,最后决定花钱请曼迪来诊治。

鲍曼说:“我虽然对她的能力抱有怀疑,但我愿意尝试任何事情来帮助扎克。因为扎克就像患上了自闭症,再也不愿和我们进行任何互动。可是,当扎克和曼迪医生相处了不到10分钟,就恢复了正常,我真是高兴坏了。”

尽管曼迪曾治疗过无数宠物,但由于丈夫的家人对宠物严重过敏,所以曼迪自己并没有饲养过一只宠物。

综合消息

据英国媒体18日报道,现年39岁的俄裔摩纳哥女子瓦莱丽娅·莱维汀可能是世界上最瘦的成年女性,厌食症令她的体重只剩下27公斤。瓦莱丽娅称,她最大的梦想就是战胜厌食症,好让自己重新恋爱约会,甚至生儿育女组建一个幸福的家庭。

体重相当于8岁儿童

现年39岁的瓦莱丽娅·莱维汀生于俄罗斯,在少女时期跟随母亲移民美国,如今独自生活在摩纳哥。瓦莱丽娅是世界上“最瘦的女人”,身高1.73米的她体重只有27公斤,当她在大街上行走时,看起来就好像是一具移动的“活骷髅”。

瓦莱丽娅患有一种罕见的极端厌食症,导致她的身体对许多食品都会产生“排斥”反应,在过去10多年来,她每天的食物只有几块水果、一些蔬菜和一小片肉,许多食物她都必须避免食用。

身高1.73米,体重只有27公斤

最瘦女人 想过正常人生



少女时代的瓦莱丽娅身材标准



现在瓦莱丽娅骨瘦如柴

追求苗条患上厌食症

瓦莱丽娅小时候生活在俄罗斯首都莫斯科,她的许多女亲戚都肥胖,所以她母亲从小就要求她保持体形,别吃太多东西。

瓦莱丽娅16岁时跟母亲移民到美国芝加哥,当时她的体重是63.5公斤。一个同学对她体形的嘲笑使她变本加厉地节食。她患上了厌食症,拒绝吃许多富含营养的食品,到24岁时,她的体重已经降到了38公斤。

渴望组建幸福家庭

在接下来的10年中,饱受厌食症困扰的瓦莱丽娅开始四处求访名医,但没有一人能治好她的厌食症,她体重最低的时候只有23.6公斤。

如今,瓦莱丽娅最大的梦想就是能战胜厌食症,然后像普通女人一样恋爱约会,享受爱情,甚至生儿育女组建一个幸福的家庭。 综合消息